

地元就職支援をメタバースで実施。北九州市立大学と株式会社Xが「就活ひろば」アプリにて

メタバース就活アプリ「就活ひろば」の開発・運営を行う株式会社X(本社:東京都港区代表取締役:米倉 暁)は、北九州市立大学にメタバース空間を提供し、地元北九州市内企業を知ることができる「メタバース合同企業研究会」を、2023年12月13日(水)に開催します。

イベントでは、新卒採用を行う企業と就職活動を行う学生が直接コミュニケーションを取れる場を用意。地元企業の魅力を低学年から気軽に知ってもらう機会を作ることで、北九州市内就職率向上に繋げていきます。



■「メタバース合同企業研究会」について

新型コロナウイルスの感染対策により、令和の就活市場ではオンライン就活が主流となりました。その ため、対面形式の会社説明会には学生が集まりづらい傾向にあると言われています。

本イベントに導入した「メタバース(仮想空間)」は、オフラインの良さを組み込みながら、オンラインの良さも発揮できるのが特徴です。企業の採用担当者と就活生が「アバター」と呼ばれる自身の分身となるキャラクターを使って、住んでいる場所を問わずコミュニケーション(音声会話)を取れる空間を提供することにより、就活に伴う地域間格差をなくしていきます。

また、メタバースは、就活を行っている学生だけではなく、1・2年生等の低学年生向けにもキャリア形成支援4類型の中の「オープンカンパニー(I)」や「キャリア教育(II)」の用途として、大学のキャリアセンターでご利用いただいております。低学年から参加可能なプログラムが増えることで、学生が段階的に「働くこと」に対する理解を深めていくことが可能となります。

メタバースを活用したイベントは2023年6月に初めて開催し、参加した学生からは「対面よりも緊張せずに話せる」「家から気軽に参加できる」「普段であれば聞きづらい質問もしやすい」などといった声

が寄せられました。今回はさらにリアクションやモーションなど機能を充実させ開催。会社説明会だけではなく、採用担当者とチャットで会話することも可能となっています。



■イベント概要

イベント名:メタバース合同企業研究会

開催日時 : 2023年12月13日 (水) 14:40-16:10

場所 : オンライン (メタバース) 参加学生 : 学部 1~3 年生・院 1 年生

■「就活ひろば」とは

就活ひろばのコンセプトは"思いがけない出会い"。低学年から業界研究ができ、企業のことを気軽に知ってもらえるスマートフォンアプリです。メタバース(仮想空間)を自由に歩き回れる自分専用のアバターを利用し、今まで知らなかった企業に出会うことができます。気になる企業を見つけたら、ブースで情報収集をしたり、説明会への参加が可能。担当者とチャットで会話もできます。

「就活ひろば」オフィシャルサイト

https://www.syukatsu-hiroba.jp/



■大学コラボ空間の仕組み

協働する大学の学生が、大学メールアドレスでログインすると、所属する大学の専用空間がアプリ内に表示されます。この空間は、所属する学生の生徒しか入れず、大学側も自らが選定した、OB採用実績がある企業にのみ入室を制限することができます。そのため、学生達は先輩の就職先の企業という安心感をもって活用しやすくなり、企業側も過去の実績を元に採用活動を行うことが可能です。

※大学専用空間を利用できる学生は、ご協力いただいたキャリアセンターの学生のみとなります。



THE UNIVERSITY OF KITAKYUSHU

■北九州市立大学について

「地域と歩む」「環境を育む」「世界(地球)とつながる」という3つのビジョンに基づきながら、教育、研究、社会貢献の分野で、時代のニーズに的確に応えてまいりました。今後も持続可能な地域や国際社会の創造に向けて、多彩に活躍できる人材を育成してまいります。

北方キャンパス : 〒802-8577 北九州市小倉南区北方4丁目2番1号

北九州市立大学オフィシャルサイト

https://www.kitakyu-u.ac.jp/index.html

■株式会社Xについて

株式会社Xは、エンジニアメンバーの半数が外国籍でグローバル展開を進めるスタートアップ企業です。 AIとXR技術を活用する事で、HR/EdTech領域とブランディング領域において、企業DXを支援します。

会社名 : 株式会社X

所在地 : 東京都港区虎ノ門1-17-1 虎ノ門ヒルズビジネスタワー15階

代表者 : 代表取締役 米倉 暁

事業概要 :未来の就活 by 就活ひろばの運営、ブランディングツール「apotto」の開発・サービス提供

・株式会社Xオフィシャルサイト

https://www.xinc.co.jp/

・ 就活ひろば

https://www.syukatsu-hiroba.jp/

· apotto

https://www.apotto.jp/

当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000046.000081404.html

株式会社Xのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/81404